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Sa jučerašnje konferencije u CNP-u 

Da publiku usreće i oraspolože 

Novogodišnji koncert u organizaciji Crnogorskog narodnog 

pozorišta biće održan večeras, od 20 časova, u našem nacionalnom 
teatru. Predstojeće praznike uljepšaće naš sopran Ivana 
Čanović koja živi i stvara u Italiji, ruski violinista Jurij Revič i 
francuski tenor Amadi Laga. Ove mlade međunarodne zvijezde 
klasične muzike pratiće Crnogorski simfonijski orkestar pod 
dirigentskim vođstvom maestra Grigorija Kraska. 
Publika će imati priliku da čuje poznate arije, uvertire i kompozicije 
Johana i Riharda Štrausa, Žila Masnea, Đakoma Pučinija, Žorža 
Bizea, Đuzepe Verdija, Pabla de Sarasatea, Petra I. Čajkovskog, 
Antonjina Dvoržaka. Govoreći o repertoaru za večerašnji koncert 
Ivana Čanović je istakla da je sastavljen „da bi publika uživala”. 
– Sastavili smo program shodno praznicima, dakle da bi publiku 
usrećili – kazala je mlada operska diva koju je Italija izabrala da 
bude ambasadorka njihove kulture u svijetu. 
Mladi ruski virtuoz Jurij Revič, koji će svirati na veoma vrijednoj 



Stradivarijusovoj violini napravljenoj 1709. godine, nije trošio 
mnogo riječi na najavu koncerta ističući da je stigao u Crnu Goru 
juče, neposredno prije probe, i da je veoma uzbuđen što će po prvi 
put nastupiti pred našom publikom. 
Novogodišnji koncert najavio je i umjetnički direktor CNP-a Željko 
Sošić koji je naveo da je on dio nove programske politike 
nacionalnog teatra koja podrazumijeva da se domaćoj publici ponudi 
što više kvalitetnih muzičkih događaja. U tom svjetlu, naveo je 
Sošić, najprije je u repertoar tekuće sezone uvršteno po dva 
koncerta klasične muzike mjesečno i obnovljena je tradicija božićnih 
koncerata. Ovim novogodišnjim koncertom uvodi se još jedna 
programska novina našeg najvećeg nacionalnog pozorišta, a to je 
predstavljanje naših umjetnika koji grade karijeru u inostranstvu 
domaćoj publici, kazao je umjetnički direktor CNP-a. 
– Muzičkim repertoarom želimo da nadoknadimo nedostatak 
prostora za koncerte u Podgorici. To smatramo i svojom 
odgovornošću. Večerašnjim koncertom uspostavljamo i novu 
repertoarsku politiku, a to je da uz domaće snage našoj publici 
predstavljamo i naše umjetnike koji su stvorili značajne karijere u 
svijetu – naveo je on. 
Sošić je kazao da će kao umjetnički direktor CNP-a nastojati da 
prekine sa provincijalnom praksom u našoj kulturi koja 
podrazumijeva da „zaboravimo” i pravimo se da ne postoje svi naši 
umjetnici koji su izgradili u koji grade respektabilne karijere u 
svijetu. Kako je naglasio, nastojaće da „svijet dovede kod nas, kao i 
da naše umjetnike odvede u svijet”. 
S.Ć. 


